

Дарья Андреевна Гусак Как Атка и Индия спасали сны

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68807772 SelfPub; 2023

Аннотация

Этот рассказ о лисенке Атка и девочке Индие мне был навеян другим моим знакомым лисенком, таким же добрым, мечтательным, озорным как наш главный герой. История получилась о дружбе, лете и веселых приключениях. Устраивайтесь поудобнее и слушайте.

Дарья Гусак Как Атка и Индия спасали сны

1.

Это приключилось во второй половине лета, когда дни еще невыносимо жаркие, а вечера потихоньку начинают отдавать настроением, приближающейся осени. Трава была еще зелёная, но уже не нежного зеленого оттенка, а очень густого – цвета малахитового самородка. Всё вокруг готовилось совсем скоро высохнуть, пожелтеть и покрыться опавщими листьями.

В одном сказочном лесу жил лисенок по имени Атка. Наверняка вы видели в своей жизни много лисят, но всё же его я хочу описать вам подробно.

Как и у всех лисят у него была пушистая рыжая шубка с двумя небольшими пятнышками на шее и кончике хвоста. Навостренные бархатные ушки треугольнички. Блестящий коричневый нос, с помощью которого Атка искал себе лакомства в лесу. Но самой главной его отличительной чертой были янтарные бусинки-глаза, которые выдавали в нём большого мечтателя и озорника.

Но вернёмся к нашей истории. В один из таких дней, в

дверь домика Атки постучали. Атка поставил кружку с чаем на подоконник и поспешил открывать дверь. Тем более, что стук становился всё силь-

открывать дверь. Тем более, что стук становился всё сильнее и настойчивее. И только он повернул щеколду, как дверь распахнулась и в комнату вихрем залетела Индия.

2.

дочь родители-путешественники, приехав из далекой Азии. Сейчас они укатили в очередную кругосветку, а малышку оставили на радость дедушке у него в лесном домике на целое лето.

Индия – была лучшим другом лисенка. Так назвали свою

- Атка! Ты уже знаешь, что приключилось? звонкий голос Индии тут же заполнил всё пространство вокруг.
 - Ааааткаааа! Проснись! Беда!!!
- Беда? Какая беда?!! было видно, что лисенок искренне недоумевал.
- Ну, что ж такое-то! У нас беда приключилась, а ты до сих пор не знаешь?! Все сны пропали! Катастрофа!– Как это пропали? Такого не бывает! Сны не могут про-
- пасть. Они всегда есть. Ты, наверное, что-то путаешь, Индия. От слов Атки, большие голубые глаза девочки сощури-
- От слов Атки, большие голубые глаза девочки сощурились, а на губах появилась ухмылка.
- То есть ты мне не веришь? Хорошо. Ладно, тогда скажи, когда ты последний раз видел сон?

Атка тут же хотел уверенно ответить сегодня и даже уже произнес протяжное: «сеее», но задумался.

«Сегодня не видел!» —сказал он, раскинув лапки в стороны.

- Хорошо, а вчера? Вчера видел?
- И вчера не видел...но Индия?! Как такое может быть?!
- Я не знаю Атка, но я слышала, как синицы на сосне возле дома щебетали об этом! И решила сразу прибежать рассказать тебе.

Атка пригорюнился, их любимой с Индией забавой было, по утрам после завтрака, лежать на лугу с клевером, смотреть на облака и рассказывать друг другу сны.

Каждый рассказ был наполнен чудесами и красочными картинками: то одному из них снилась карамельная фабрика, то неведомые ранее поля полные ягод, а как-то Индие даже приснилось, что они прыгали по облакам и купались в фонтанах из настоящего лимонада.

Пока Атка размышлял об этом, Индия дальше продолжала свой рассказ: «Еще я услышала от синиц, что все наши сны забрал Северный ветер, что живет за горой в пещере у моря. Ему стало скучно дожидаться зимы в одиночестве, и он решил их все похитить, чтобы так коротать свои вечера».

3.

«Такое уже было как-то» – сказал Лисенок и нахмурился.

– Когда я был совсем маленьким, мама мне, перед сном,

украденные ветром сны.

– Атка, а в той истории было как вернуть их обратно?!

– Я точно не помню, вроде Северный ветер до жути боит-

рассказывала истории. В одной из них, было как раз про

ся солнечных лучей поэтому и прячется в темной пещере, но как же мы его выманим наружу? Он же такой большой и страшный...

Лисенок старался вспомнить подробности, а Индия ходила туда-сюда по комнате и заглядывала в разные шкафы. Потом ее взгляд начал скользить по подоконнику, опустился на стол, а затем остановился на полупустой баночке клубничного варенье.

– Я придумала, Атка!! Я всё придумала!!!

Индия запрыгала от радости, одновременно хлопая в ладоши. Лисенок растерянно смотрел на нее, совсем ничего не понимая.

- О чём ты?
- Атка, Атка!!! Мы спасем сны!!! Если мы не можем выманить Северный ветер, значит нам нужно просто прокрасться к нему в пещеру и там уже напугать его солнечными лучами!! И он их отпустит!
- Индия, но как же мы принесем туда солнечные лучи? Да и разве можно их вообще куда-то положить...?
- Я однажды слышала, как дедушка рассказывал на городской ярмарке, что мед с нашей пасеки это словно солнце разлитое по баночкам. Поэтому, мне кажется, можно взять в

У вас очень вкусный мед – задумчиво протянул Атка. И
 он действительно похож на солнце, разлитое по баночкам.
 да пелушка не булет ругать нас за то, ито мы его возъмём?

пещеру пару баночек свежего дедушкиного мёда и напугать

– А дедушка не будет ругать нас за то, что мы его возьмём?– Мы ему не скажем, возьмём на время, спасем сны и

вернем обратно! – заговорщицки прошептала Индия. Только нам тогда нужно бежать скорее, чтобы успеть вернуться к вечернему приезду дедушки. Собирайся скорее!!

Атка мигом допил остатки утреннего чая, и они выбежали из его жилища в сторону домика Индии.

4.

Северный ветер им.

И пока они спешат к домику дедушки за мёдом, давайте я вам расскажу немного про Индию.
Помимо больших голубых глаз, которые я уже упоминал

в начале, у нее был аккуратный вздернутый носик со множеством веснушек и небольшой рот с яркими пухлыми губками. Но главной её отличительной чертой, были длинные рыжие волосы с красивым золотистым отливом, которые она любила оставлять распущенными. Ну вылитая лисичка в обличии девочки!

Тем временем, дорога уже повернула к домику дедушки.

Домик был простой, но очень аккуратный с голубыми резными ставнями на окнах. Из крыши торчала печная труба, а к двери вело деревянное крыльцо со ступеньками.

 Ключ от подвала с медом находится на верхней полке шкафа. Помоги мне пожалуйста его достать.

И наскоро слазив в подвал за медом Индия и Атка, стали собираться в пещеру к Северному ветру.

5.

проснулась. Весело щебетали птички на яблоне за домом, муравьи ровным строем тащили куда-то соломинку, садовые ромашки на клумбе ритмично покачивались в такт, словно водили хоровод, а соседский пес лениво наблюдал за бабочкой грациозной порхавшей в метре от него. Пора было спешить.

Солнце уже стояло в зените, и вся природа окончательно

Взяв дедушкину холщовую авоську, Атка и Индия аккуратно сложили туда три баночки с медом и отправились в путь.

Пещера, в которой предположительно жил Северный ве-

тер, находила на другом конце сказочного леса. Атка там был лишь однажды, когда год назад ходил за грибами и заблудился. Нужно было пройти через сосновую аллею, вдоль Звонкого ручья до поворота, а далее прямо-прямо, пока не кончится лес. Там за песчаным оврагом начиналось море и была та самая пещера.

«Атка, а тебе страшно идти к Северному ветру?» – спросила Индия. Они уже подошли к ручью и их голоса смешивались с журчанием и брызгами, пробегающей мимо воды.

- Немного, а тебе?
- И мне. Поначалу я совсем не боялась, а теперь...

Было слышно, как голос девочки дрогнул.

- Не бойся, Индия! Мы вместе! И я в любом случае не дам тебя в обиду. Мы же друзья! А когда друзьям вместе, то им все сложности по плечу. Даже самые злобные злодеи!
 - Наверное ты прав, Атка! И на ее лице засияла улыбка.

6.

Весь путь Атка и Индия шли, рассуждая о том, какой же он этот Северный ветер:

- Мне кажется, что он очень злой и постоянно делает так «УУУУУУУ!!!» А еще! Что у него большой нос и глаза шелки!
- A может просто с ним никто не хотел дружить, поэтому он стал таким вредным?
 - Ты думаешь?
- Да, ведь это очень грустно, когда с тобой никто не хочет дружить и ты совсем один. Тебе не с кем играть, не к кому пойти в гости и не с кем разделить самую вкусную чернику в лесу.

В этот момент Атка показал Индии на большой куст черники, возникший на их пути. Ягоды были такими крупными и ароматными, что они остановились перекусить, тем более что с самого завтрака у них во рту не было ни крошечки.

о с самого завтрака у них во рту не было ни крошечки.

– Атка, мне кажется, нам пора заканчивать наш полдник

- и идти дальше.

 Ты права, Индия с сожалением протянул лисенок, всё
- же успев напоследок сорвать еще пару любимых ягод.

7.

Впереди уже виднелся просвет, означающий окончание леса. Они были совсем близко. Осталось только преодолеть песчаный овраг.

«А давай с разбега наперегонки? Мне кажется, это будет очень весело», – ни с того ни с сего сказала Индия. Анка тут же лапкой запятнал её и с криком: «Тогда ты во-

дишь!» побежал в сторону оврага и не останавливаясь прыгнул. Индия, смеясь кубарем скатилась следом. Им всегда было так весело вместе. Но вдруг раздался звон стекла...

– Индия, мёд!!! Мы совсем забыли про него! Что же мы натворили?!

Девочка с ужасом стала разворачивать авоську. Одна из трех банок оказалась с глубокой трещиной.

- Фух, легко отделались. Нужно нам всё же быть аккуратнее.
 - Индия, смотри пещера.

8.

За игрой они и не заметили, как оказались у самого ее входа. Пещера была словно вырублена в скале из серого мрачного камня. И как Атка с Индией не старались рассмотреть

что-то, впереди была лишь черная беспросветная тьма.

Взявшись для храбрости за руки, они решили потихоньку войти в неё. Пройдя буквально шагов, они тут же оказались в кромешной темноте.

«Атка-тка-ка, ойййй, какое-кое-е эхо-хо-о.! Ты тоже слышишь этот шум?»— уже шепотом закончила девочка.

– Да, слышу. Наверное, это он, Северный ветер. А еще похоже, слышу сны! Тссс...

Из глубин пещеры, стали раздаваться обрывки звуков похожие на смех, радостные разговоры и игры детей. Девочка с лисенком остановились и стали думать, как им быть дальше.

И вдруг из-за спины раздалось строгое: «Кто это тут у меня пришёл?!!!» Атка и Индия подпрыгнули от неожиданности!

«Ааааа!!! Бежииим!! Индия, доставай мед!» – не оборачиваясь прокричал лисенок.

Хлоооп. Дзиииинг!! В этот момент Индия споткнулась на кочке и упала. Авоська вылетела из рук и из неё кубарем выкатились баночки с медом. Вся пещера тут же наполнилась ярким солнечным светом.....

«Что же выывыв наделаалиииии??» – завыл яростно Северный ветер, становясь всё слабее и меньше. Фиюитьььь и от ветра буквально ничего не осталось. Освобожденные сны стали вылетать из пещеры на волю один за другим.

- Индия!!! Атка проснитесь! Вы что наделали?Индия нехотя проснулась от того, что ее кто-то тряс за
- плечо. Щурясь от солнечных лучей, бивших ей в лицо, она увидела силуэт дедушки.

 Вот вы проказники! Съесть целую банку мела, а вторую
- Вот вы проказники! Съесть целую банку меда, а вторую разбить!
 - Дедушка, ты видел тут злодея?
- Злодея?! Какого еще злодея? Он вам приснился, наверное, я вижу только двух маленьких хулиганов!!!
- Атка, ты слышишь? Приснился!!!! Значит у нас получилось!!! Мы спасли сны!
 - Да, Индия у нас получилось!
 - ****конец****